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      Vom Handarbeitsplatz zur Hochleistungsanlage

      Wir übersetzen Kundenwünsche in
effiziente Technologien
      

        Vom Handarbeitsplatz für komplexe Bauteile bis hin zur komplett automatisierten Hochleistungsanlage mit Jahresleistungen von mehreren Millionen Teilen – Grün & Köder übersetzt spezifische Kundenwünsche in effiziente Technologien. Mit großer Flexibilität und Expertise planen, entwickeln und bauen wir Maschinen und Anlagen zur Verarbeitung, Montage und Prüfung von Funktionsbauteilen. Für verschiedenste Branchen und Einsatzzwecke.
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              Bei geringen Stückzahlen mit dennoch hoher Prozesssicherheit der auszuführenden Montageprozesse oder bei nicht automatisch handhabbaren Bauteilen (aufgrund der Bauteil-Größe oder -Geometrie) kommen Handarbeitsplätze / Halbautomaten zum Einsatz. | mehr
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              Von einfach strukturiert bis vollautomatisch: Wir konzipieren ein breites Spektrum langlebiger Produktionsanlagen mit genau dem Automatisierungsgrad, der Ihren Anforderungen entspricht. | mehr
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              Mit unseren Montagelinien gelingt die perfekte Verkettung unterschiedlichster Produktionsprozesse – angepasst an spezifische Kundenerfordernisse. Auf Wunsch sorgt eine kamerabasierte Produktionsüberwachung für kontinuierliche Qualitätskontrollen. | mehr
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              Die zunehmenden Anforderungen hinsichtlich Produktqualität und Prozesssicherheit erfordern hochqualitative Prüfanlagen. Mit der PACE erhalten Sie eine Maschine, welche diese erfüllt. Sie ermöglicht es, eine Vielzahl an Produktvarianten in gleichbleibender Qualität reproduzierbar prüfen zu können. | mehr
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              Jahrzehntelange Erfahrung, fundierte technische Kompetenz und ausgeprägte Innovationskraft: Wir von Grün & Köder sind der ideale Partner, wenn es um besondere Herausforderungen geht. Idee, Engineering, Konzeption, Produktion – wir liefern passgenaue, umfassende Lösungen. So umfassend, dass wir, wenn gewünscht, auch die Schulung Ihrer Mitarbeiter übernehmen, damit Sie den maximalen Nutzen aus Ihren neuen Fertigungsanlagen ziehen.


              Auch die vollautomatische Montage und Fertigstellung Ihrer Produkte inklusive Qualitätskontrollen und Endverpackung zählen zu unserem Leistungsspektrum. | mehr
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      News
      

      Was gibt es Neues bei Grün & Köder? Hier erfahren Sie es.
      

    


  



  
    
      
        
          Wir erweitern unsere Fertigungstiefe!

		  Im Oktober haben wir Zuwachs in unserer zerspanenden Fertigung bekommen. 
Durch die Vergrößerung können wir zukünftig unsere Eigenfertigungsmöglichkeiten nochmals steigern.
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          Etikettieren, Befüllen und Versiegeln in Einem durch Kombination von MFE und FSK
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            Vollautomatisch Etikettieren, befüllen und versiegeln in einem Rutsch ermöglicht die Kombination unseres Etikettierers MFE
mit der Füll- und Versiegelanlage FSK.

			Über ein Übergabehandling werden die etikettierten Behälter von MFE direkt an FSK übergeben und dort weiterverarbeitet.

			Nach erfolgter Befüllung werden die Gefäße luftdicht versiegelt. Im Anschluss erfolgt inline eine Dichtheitsprüfung zur 100%-Kontrolle.

			Schließlich werden die fertigen Behälter auf ein Austrageband übergeben.
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      GRÜN & KÖDER GMBH

      
        Auf der Hub 5

        70439 Stuttgart-Stammheim
      

    

    
      
        Telefon: 0711/804480-0

        Telefax: 0711/804480-50

        E-Mail: encrypted---aW5mb0BncnVlbnVuZGtvZWRlci5kZQ==
      

    

  








